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Passend fiir:

SWAG 40 10 8099

Saab 9-3, Vauxhall/Opel Vectra C, Signum

Ferdinand Bilstein GmbH + Co. KG

Widerstand flir Geblase

Problem
Der Geblasemotor der Innenraumheizung arbeitet nur auf hochster Stufe oder
gar nicht.

Ursache

Die Wasserabfliisse unterhalb der Windschutzscheibe sind verstopft, wodurch
Wasser eintreten kann. Der Luftdurchfluss des Innenraumfilters ist eingeschrankt.
Der Geblasemotor sitzt fest. Das Relais und der Geblasewiderstand sind defekt.

Losung

Bei dem oben aufgefiihrten Problem kann es mehr als eine Ursache geben.
Wenn der Gebldasemotor nicht funktioniert und die Sicherung durchgebrannt ist,
Uberpriifen Sie die Abfliisse unterhalb der Windschutzscheibe und entfernen Sie
mogliche Verstopfungen. Tauschen Sie dann den Innenraumfilter und priifen Sie,
ob sich der Gebldsemotor frei drehen lasst und frei von Korrosion ist, bevor der
Widerstand des Geblases ausgetauscht wird.

Sollte der Geblasemotor nur auf hochster Stufe arbeiten, tiberpriifen Sie das
Relais K4, welches die Gebladsestufen 1, 2 und 3 steuert. Dieses befindet sich in
der Nahe des Geblasemotors. Um Zugang zum Relais zu erhalten ist es
notwendig, das Handschuhfach auszubauen.

Das Relais K4 steuert die Gebldsestufen 1, 2 und 3. Einstellung 4 wird von Relais
K5 gesteuert. Das Relais fungiert als Schalter, um die Leistung fiir die
entsprechende Geblasestufe bereitzustellen. Wenn das Relais K4 nicht mehr
funktioniert, kann der Motor nicht mehr auf den Stufen 1, 2 und 3 arbeiten.
Tauschen Sie die Teile nach Bedarf aus.

Weitere technische Informationen finden Sie unter: partsfinder.bilsteingroup.com
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